

Голландские тюльпаны для «Унисона»

Казанский комик-театр «Унисон», давно известный не только в нашем городе, умеет, оказывается, не только смешить, но и удивлять: он приглашен к участию в Международном театральном фестивале в Голландии.

Фестиваль, который пройдет в августе 1993 года, ежегодно собирает лучшие театральные коллективы мира. За всю его десятилетнюю историю в нем участвовали всего два театра из России — питерские «Лицедеи» и архангельский «Театр-цирк».

Впрочем, зарубежными гастролями театр «Унисон» ограничиваться не намерен. В сотрудничестве с телеканалом «Эфир» и по его заказу сняты телевизионная версия спектакля «Дур-шоу» и первый в Казани игровой короткометражный фильм «Спиритический сеанс».

Недавно в Казань позвонил Вячеслав Полунин, руководитель «Лицедеев», и пригласил «Унисон» дать концерт в рамках акции «Академия дураков» в Санкт-Петербурге и других городах. А казанским зрителям пожелал набраться терпения — театр теперь «нарасхват»!

Вер. Казань. - 1990. - 4 стр.